Тест 1 
Действительные числа
Вариант 1

А1. Упростите выражение:  
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А2.  Упростите выражение     
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А3. Упростите выражение  
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А4. Упростите выражение:  
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А5. Упростите для отрицательного  а  выражение  
[image: image18.wmf].
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А6. Найдите значение выражения:       
[image: image22.wmf].
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А7. Упростите выражение:   b-0,2 : b-0,7.  

1)  
[image: image23.wmf]b
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А8. Найдите значение выражения:        
[image: image25.wmf].
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1) -4                            2) 9                                 3) -5                           4) 5 

А9.  Упростите выражение:   (а-1,5) 
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А10. Сократите дробь:       
[image: image30.wmf].
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А11. Укажите промежуток, которому принадлежит значение выражения 
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А12. Найдите значение числового выражения      
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Тест 1 
Действительные числа
Вариант 2

А1.  Упростите выражение:  
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А2. Упростите выражение  
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 1) 4аb2c3                 2) -4аb2c3              3) 16аb2c3                4) 2аb2c3  
А3.  Упростите выражение    
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А4. Упростите выражение  
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А5. Упростите выражение    
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А6.  Представьте данное выражение в виде степени:   
[image: image52.wmf].
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1) у -3                          2) у -7,14                          3) у 3                          4) у 6
А7. Найдите значение выражения:    
[image: image53.wmf].
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А8. Вычислите:     4,7 - 8 
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А9. Найдите значение выражения    
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       1) 0,36                      2) 3,6                      3) 0,6                       4) 0,18

А10. Найдите значение выражения:       
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    при   х = 0,0625.                                          
1) 0,5                           2) 2                           3) 4                       4) 0,25  

А11.Укажите промежуток, которому принадлежит значение выражения 
[image: image60.wmf](
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А12. Найдите значение числового выражения      
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